

ORIFLAME PORADCA: BEAUTY BY SWEDEN - STAROSTLIVOSŤ, PRÍRODNÝ PÔVOD, MINIMALIZMUS.

Beauty by Sweden - nový koncept, ktorý si podmaňuje Európu. Pretože škandinávská krása je založená na zdraví, výžive a rešpekte k prírode.

Severanky si vážia svoju krásu. Je založená na minimalistickej, ale efektívnej starostlivosti. Na rešpekte k prírode a odborných poznatkoch. A presne taká je aj kozmetika Oriflame - švédská kozmetika, tvorcovia ktorej vedia, že základom krásy je zdravie.

Beauty by Sweden: híbková hydratácia.

Severanky vedia, že základom starostlivosti o pleť je hydratácia. Je to najmä pre vrtochy počasia, ktoré sa už zďaleka netýkajú iba severu. Oriflame prináša jedinečnú **darčekovú kazetu** určenú na híbkovú hydratáciu a svieži vzhľad. **Revitalizačná nočná pleťová maska NovAge** počas noci intenzívne vyživuje a hydratuje. Aplikuje sa jeden alebo dvakrát týždenne a výsledkom je dokonale odpočinitá pleť. Maska je posilnená o rastlinný olej inca inchi, maslo cupaču a kyselinu hyalurónovú. Súčasťou darčekového balenia sú ďalšie obľúbené produkty - **jemný zázračný balzam a predlžujúca špirála OnColour** za extra výhodnú cenu.

Revitalizačná nočná pleťová maska NovAge, 50 ml, 24,90 eur.

Jemný zázračný balzam, 15 ml, 4,90 eur.

Predlžujúca špirála OnColour, 8 ml, 5,90 eur.

Beauty by Sweden: organický pôvod.

Obľúbený **prírodný rad Milk & Honey** prichádza s prípravkami na **ošetrovanie vlasov**. Doprajte svojej korunke krásy prírodnú starostlivosť s luxusným kombom ingrediencií organického pôvodu. Mlieko vyživuje, hydratuje, zjemňuje a prečisťuje. Med je bohatý na cukor, zjemňuje a zvláčňuje. Vďaka minerálom a vitamínom zároveň pomáha vlasy vzpružiť, rozžiariť a obnoví ich prirodzený lesk.

V rade nájdete tri produkty starostlivosti o vlasy:

- **maska** vlasy vyživí a zvláčni, dodá im prirodzený lesk a zdravý nádych.
- **šampón** ich zanechá žiarivo lesklé, hodvábne a pružné, vyčistí ich, vyživí a vráti im prirodzený lesk.
- **kondicionér** vlasom dodá hydratáciu, vlasy ostnú poddajné a hebké.



Rozžiarujúci šampón Milk & Honey Gold, 250 ml, 6,50 eur.

Rozžiarujúci kondicionér Milk & Honey Gold, 250 ml, 6,50 eur.

Beauty by Sweden: prírodný pôvod.

Novinkou je aj legendárny zázračný balzam, tentokrát v limitovanej ponuke **s obsahom prírodného oleja z marhuľových jadier**. Tento je bohatý na mastné kyseliny, ktoré majú vynikajúce vyživujúce vlastnosti. Súčasťou je aj prírodný včelí vosk, ktorý pokožku chráni a upokojuje. Vitamín E pôsobí ako antioxidant, ochraňuje pokožku pred poškodením a voľnými radikálmi.



Zázračný balzam s olejom z marhuľových jadier, 15 ml, 4,90 eur.

Beauty by Sweden: menej je viac.

Škandinávská krása vie, že stačí mať doma menej kozmetiky, ale kvalitnej a efektívnej. Stavte aj vy pri svojom výbere na kozmetiku, ktorá vám prinesie dokonalé výsledky. Precízne a nádherné linky na vašich očiach vytvorí **nová ceruzka na oči Hight Impact The ONE Stockholm** v 4 matných a 4 metalických odtieňoch. Je trvácna, vodoodolná, nerozmazáva sa, má bohatú intenzitu farieb a vysúvateľný hrot.

Nechty si dokonale upravíte **novými vysokolesklými lakmi na nechty Gloss N'Wear z radu The ONE**. 5 nových jarných odtieňov ponúka rýchle schnutie, dokonalé jednovrstvové krytie a elegantný pôvab.

Severanky vedia, že nielen krásna a zdravá pokožka, ale aj vôňa je základom ich sebavedomia, prítťažlivosti a pôvabu. A siahajú len po tej najlepšej, akou je napríklad aj **nová parfumová voda Amber Elixir Mystery**, ktorú pre Oriflame vytvorila **majsterka parfumérka Emilie Copperman**. Majsteriek parfumérek je na svete iba 8 a už jej samotné meno je zárukou kvality vône. Amber Elixir Mystery je orientálna citrusová kvetinová vôňa, v ktorej pocítite tóny červeného pomarančovníka, červenej ľalie a vzácneho červeného jantáru priamo z hlbín Baltického mora. Vrchol predstavuje akord neodolateľnej vanilky.

Ceruzka na oči Hight Impact The ONE Stockholm, 0,3 g, 6,50 eur.

Vysokolesklý lak na nechty Gloss N'Wear, 8 ml, 6,90 eur.
oElixir Mystery, 50 ml, 29,90 eur.



Pozrite si celú ponuku katalógu 5/2020 (platný od 16. 3. do 6. 4. 2020) a nájdite ešte viac produktov, ale najmä informácií o správnej starostlivosti o pleť a trendovom líčení na www.oriflame.sk.

Pre viac informácií kontaktujte perla.zincikova@applepie.sk.